



办公家具也时尚

本报记者 周娟

“工作日基本都呆在办公室。”“要是在办公室也能像在家里那么舒适就好了。”这是不少上班族的心声。办公家具以往给人的印象是颜色单一，样式固定，然而随着人们生活水平的提高，美观、舒适、个性、环保等逐渐成为人们对办公家具的新要求。

随着越来越多人人性化与科技化办公家具产品的推出，办公家具品质提升成了家具产业升级的一个重要部分。记者近日走访我市家居卖场发现，不少知名品牌推出了风格多样、设计更具人性化的办公家具新品。

家居课堂 栏目记者 周娟

眼下正值家居装修的高峰期，无论是即将装修、正在装修还是装修完毕，都需要找准关键，避免遗憾，完美自己的爱家。装修课堂为你答疑解惑，帮你解决装修路上的各种问题。

灯具巧搭配 家居更温馨

问：家中灯具如何选择？

答：一般来说，客厅以选用庄重、明亮的吊灯或吸顶灯为宜，灯具的造型与色彩要与客厅的家具摆设相协调。

书房照明应以明亮、柔和为原则，写字台的台灯应适应工作性质和学习需要，宜选用带反射罩、下部开口的直射台灯，也就是工作台灯或书写台灯。书橱内可装设一盏小射灯，这种照明不但可以帮助辨别书名，还可以保持温度，防止书籍潮湿腐烂。

卧室里要多配几种灯，吸顶灯、台灯、落地灯、床头灯等，应能随意调整、混合使用，以营造出温馨的气氛。

餐厅的餐桌要求水平照度，故宜选用强烈向下直接照射的灯具或拉下式灯具，灯具的位置一般在餐桌的正上方。灯罩宜用外表光洁的玻璃、塑料或金属材料，以便随时擦洗。

厨房、卫生间和过道里一般使用吸顶灯，便于清洁，而且利于保护灯泡。盥洗间则应采用明亮柔和的灯具，同时灯具要具有防潮和不易生锈的功能。

问：挑选灯具时有什么窍门？

答：在选择灯具的过程中，一定要明白这样几个挑选前提：

首先是安全性，在选择灯具时要先看其质量，检查质保书、合格证是否齐全。其次在灯饰选择上要注意风格一致。灯具的色彩、造型、式样，必须与室内装修和家具的风格相称，彼此呼应。在灯具色彩的选择上，除了需与室内色彩基调相配合之外，也可根据个人的喜爱选购。尤其是灯饰的色彩，对气氛起的作用很大。灯具的尺寸、类型和多少要与居室空间大小、总的面积、室内高度等条件相协调。

另外，由于现在灯具样式层出不穷，买灯饰之前，最好先了解一下灯饰的发展趋势，从省电的角度出发，可以多安装节能光源。

买灯具时还要仔细验货。灯饰以玻璃制品为主，属于易碎品，经过长途运输，难免会出现划痕或破损。

最后，购买灯饰要根据自己的经济状况来决定，量力而行。

问：安装灯具时哪些环节需要注意？

答：首先要考虑到节能省电，应该尽量选用高效节能型灯具或是节能光源，在不影响工作、学习、生活的前提下，适当降低照度。安装时，尽可能地减少配电线路的损耗。

在装灯具时，如果装上分控开关，可以省去很多烦恼。因为如果只有一个总开关，几盏灯同开同闭，就不能选择光线的明暗，也会浪费电能。如果房屋进门处有过道，在过道的末端最好也装一个开关，这样进门后就能直接关掉电源，而不需要再走回门口关灯。

为了更好地节能，灯要按功能区分，普通照明灯和重点照明灯。普通照明灯采用一般照度即可，而对于艺术品、玄关等空间要采用重点照明。

仁怀多家酒企试水郑州市场

本报讯 在2015郑州糖酒会召开期间，各地参展企业大显身手。贵州仁怀多家酒企在酒博会的引领下，组团参加郑州糖酒会形成亮点，仁怀华贵酒业、仁怀国台等多家酒企举行企业产品推介会，大放异彩。

仁怀是茅台的故乡，是酱香白酒的发源地和原产地。仁怀酱香白酒在全国市场占有率很强，面对白酒行业进入深度调整期的大环境，仁怀酒企一直秉持品质至上原则，诚信为商，积极拓宽销售渠道，抢占市场份额。

今年以来，白酒市场止跌回升，许多白酒企业销售情况出现好转。“今年第一季度，华贵酒业销售额同比增长53%。”华贵酒业营销总监王勇告诉笔者，本届糖酒会上，华贵酒业与河南高发展服务区管理有限公司、河南友途实业(大数据运营)有限公司战略合作启动仪式暨“赖师傅”酒的上市发布将打响跨界营销创新跨越的落地中原市场第一枪，将会占领中原酒行业一席之地。与华贵酒业集团一样，为应对调整期挑战，仁怀酒企创新模式、跨界营销、拓宽销售渠道，助推企业销售收入增长，实现从量到质的转变。许多名优酱香品牌迎合了市场需求，赢得众多消费者青睐。(付霞)

现象一：简约时尚

在我市红星美凯龙家居卖场，走进一些办公家具卖场区域，给人的第一感受是轻松、休闲，映入眼帘的是各种时尚设计和具有跳跃性的色彩。不少办公家具品牌一改往日的固定款式和色彩，大胆运用了皮革、不锈钢、木、钨钢元素、红木、藤木等材质，台面设计既有中规中矩的方形，也有不规则的弧形设计，整体设计对传统元素删繁就简，以简约为主，使办公家具颇具现代时尚的气息。

某家居品牌负责人告诉记者，现在的办公家具大多在工艺上更加考究，告别呆板，品质感更强。

记者在一些办公家具卖场看到，在颜色的使用上，一些办公家具开始富有跳跃性，如红色与黑色、橙色与黑色的搭配，橡木色、胡桃色、酸枝色、灰白色、黑白色、果绿色等也被大胆使用在办公家具中，以满足消费者对颜色搭配、装饰风格等个性化需求。

现象二：人性设计

繁忙的工作使许多上班族时刻紧绷，如果长期处于不正确的坐姿，就有可能患上颈椎病、腰椎病。在这种背景下，一些家具厂商在设计座椅时开始充分考虑到人的生理特点。

在家居市场多款新品大班椅中，记者看到，这些大班椅在颈椎、背部均有类似靠垫的设计，包括扶手在内，可推升降，根据人体调节高度和角度，同时减少了背背部的压迫面积，避免颈肩腰的劳损，同时一些网纹布等弹性环保材料，

让坐垫和椅背具有良好的透气散热性，更加舒适保健。再如可以翻开躺卧的休闲沙发、可以电动升降的办公桌以及办公家具中增加的互动元素和按摩功能，都能让办公环境更加轻松愉悦。

办公家具的设计也更加地考虑到办公环境的简洁舒适，如一些办公桌产品设置了可自由移动的轨道，同时设计了可收纳各种电线、数据线的办公隔板。

现象三：定制服务

乐高办公家具的陈列看起来像个游乐屋，充满玩乐色彩；红牛将其总部办公室设在一个古老造船厂里，办公家具很炫，让办公成了一件很酷的事；Google、Facebook的办公室曾经是职场人士的梦想——自由，却又充满无穷的想象力和创造力……

这些之前只能被很多人艳羡的办公环境正越来越贴近普通大众。随着科技的发展，工作环境越来越“随意”，随时、随地、随需。一些开放性、模

块化、数字化、个性化的办公家具层出不穷。现代办公空间被要求拥有更多的创新，业内人士表示，可以预计的是，在这种发展趋势下，相比只有成品办公家具可供选择的商家，一些能为企业提供办公家具定制服务的家具厂商将更受欢迎，也更具市场竞争力。

值得注意的是，由于目前缺乏明确的标准，使得许多商户的“私人定制”水平参差不齐，消费者在选购时，注意货比三家，详细了解定制细节。

家装宝典 栏目记者 周娟

布艺沙发细保养

布艺沙发的色彩和图案丰富，其舒适的手感，考究的用料，以及美观的造型也备受年轻人青睐，成为现代家居的首选。但你知道如何保养布艺沙发吗？其实，布艺沙发如果缺乏料理，不仅会变色，也比较容易损坏。

定期除尘保清洁

布艺沙发易积灰，许多人对沙发的除尘有误区，认为经常拍打能够有效去除灰尘，让坐垫保持洁净。其实坐垫不需要经常拍打，定期做好清洁就可以了。经常拍打坐垫会使坐垫里面的棉花松散，导致坐

垫变形。应定期使用吸尘器工具除尘，若能每周进行一次最好，沙发的扶手、靠背和缝隙也必须顾及，也可用毛巾擦拭。

需要注意的是，在用吸尘器时，不要用吸刷，以防破坏纺织物上的织线而使布变得蓬松，不可以刷太紧贴布料，以免脏污反而留在布面或将线头勾起。更要避免以特大吸力来吸，此举可能导致织线被扯断，不妨考虑用小的吸尘器来清洁。

此外，一年用清洁剂清洗沙发一次，但事后必须把清洁剂彻底洗掉，否则更易染上污垢。至于清洁剂，可选含防污剂的专门清洁剂。

正确防污有门道

布艺沙发的污渍需采用沙发或地毯专用清洁剂，用干净的白布沾少量药剂，在布

艺沙发的脏处反复擦拭，直至去掉污渍，切勿大量用水擦洗，以免水渗入沙发内层，造成沙发里边框架受潮、变形，影响沙发整体外观造型。

布艺沙发的扶手、坐垫易脏，可在上面放上沙发巾、沙发垫。

布艺沙发的耐磨度不如皮沙发，所以应避免老坐在同一位子，若起毛球，可用小剪刀去除。有大脏点时，先以清水局部擦洗，若是可拆布面，即可拆下来清洗，3个月至半年清洗一次。

护套的布艺沙发一般均可清洗。其中弹性套不妨在家中用洗衣机清洗，单独清洗可以用添加柔和洗衣液的水浸泡，轻轻挤压，切忌用力揉搓，清水漂洗干净后，放入加有柔顺剂的水中浸泡，拧干水，最好不要用洗衣机脱水，以免布套变形，阴干后，用熨斗烫平整体效果更好。

日常使用勤保养

新沙发购回时，可喷上布面清洁剂，防止脏污或油水吸附。

首先，平时要避免阳光直射，最好摆放在能避开阳光照射的地方，或用半透明的薄纱窗帘隔开日光，日照容易导致有色布褪色，会加速布艺沙发的老化。

其次，注意避免布艺沙发被尖锐的铁器等碰撞或者磨损，这样会使沙发出现破损现象，会影响沙发使用寿命。

第三，注意不要将墨水或者油倒在沙发上，这样很难清洗掉。如果要清洗，最好选择干洗。因为如果水渗入到沙发内部，可能会引起沙发框架受潮从而导致变形。

第四，使用布艺沙发的时候，最好不定期翻转一下坐垫，避免坐垫长期一个角度受重，导致坐垫变形。

酒市快讯

豫副茶缘举行春茶品鉴活动

本报讯 近日，省副业豫副茶缘春茶系列品鉴活动优雅启幕。

古琴袅袅，茶香缕缕，在品鉴活动现场，豫副茶缘产品总监赵世锋特意为来宾们现场沏茶，讲解饮茶保健知识，在优雅的音乐声中，茶艺师展示了茶艺和茶舞表演，与大家分享茶艺技巧与品茶的礼仪。

据豫副茶缘总经理韦程明介绍，早期的春茶，往往是一年绿茶中品质最佳的。春季温度适中，雨量充分，再加上茶树经过了半年的休养生息，使得春季茶芽肥硕，色泽翠绿，叶质柔软，且含有丰富的维生素，特别是氨基酸。不但使春茶滋味鲜活且香气怡人富有保健作用。

河南省副食品有限公司副总经理、河南豫副茶缘实业有限公司董事长李方向大家介绍，为消费者提供原生态的品牌茶，健康茶成为省副食的新目标，为了这个目标，省副食跑遍了国内的茶产区，从源头建立茶叶渠道，为消费者把关生态茶、健康茶；组建专业人才团队；在信阳等不同茶产区建立自己的私家茶园；完善健全销售网络。(付霞)

中酒协副理事长刘秀华考察仰韶



仰韶营销公司总经理卫凯(右)向刘秀华(中)介绍仰韶产品

本报讯 5月8日，中国酒业协会副理事长刘秀华一行，在河南省酒协协会会长熊玉亮、仰韶营销公司总经理卫凯的陪同下走进仰韶，他们看规模、品美酒、话发展，成为继白酒泰斗梁邦昌、李克良之后，仰韶酒业近期迎来的第三位酒界大咖。

16时30分，刘秀华一行到达仰韶营销公司总部，先后参观了具有浓郁仰韶文化气息的办公区、职工餐厅以及仰韶酒产品陈列室。

在随后举行的座谈会上，卫凯就近年来仰韶酒业在文化、市场、产品、管理、销售等方面所做的工作，向刘秀华理事长做了详细的介绍。

刘秀华表示，仰韶在上世纪

90年代中后期产销量曾位居全国第二，当时的产销量庞大为仰韶酒业奠定了雄厚的原酒基础，彩陶坊作为豫酒中高端白酒第一品牌、中国白酒第十三种香型中华陶香型白酒的鼻祖，为豫酒发展与创新起到了很好的带头作用。酒香不能巷子深，在信息化的快节奏时代里，能够像彩陶坊一样，真正在市场上把酒卖出去才叫成功。

近年来，凭借其强大的实力基础与品牌影响力，以陶积淀催生的彩陶坊酒业已成为河南各大高端活动的首选，被公认为中原白酒领域的能够代表地域名片款待来宾的扛鼎之作。同时，绝对的市场高占有率及过硬的产品品质，更是夯实了彩陶坊作为豫酒中高端白酒第一品牌的地位。(王见宾)